



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA**  
**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS**  
**Campus Avançado Ponte Nova**  
**Direção Geral**  
**Gabinete**

Praça José Emiliano Dias, 87 - Bairro Centro - CEP 35430-034 - Ponte Nova - MG  
3138812630 - www.ifmg.edu.br

**EDITAL 013/2019 – PROCESSO SELETIVO DE PROJETOS PARA O  
PROGRAMA INSTITUCIONAL DE BOLSAS DE INICIAÇÃO CIENTÍFICA (PIBIC Jr.)**

**RETIFICAÇÃO Nº 01**

**O DIRETOR-GERAL *PRO TEMPORE* DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA MINAS GERAIS – CAMPUS AVANÇADO PONTE NOVA**, Leonardo de Paiva Barbosa, nomeado pela Portaria IFMG nº 1.337, de 22/09/2015, publicada no D.O.U. de 23/09/2015, Seção 2, pág. 19, retificada pela Portaria IFMG nº 1.349, publicada no D.O.U. de 24/09/2015, seção 2, pág. 18, tendo em vista o Termo de Posse do dia 24/09/2015, e no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria IFMG nº 475, de 06 de abril de 2016, publicada no D.O.U. de 15 de abril de 2016, Seção 2, pág.17, retificada pela Portaria IFMG nº 805, de 04 de julho de 2016, publicada no D.O.U. de 06 de julho de 2016, Seção 2, pág. 22, e pela Portaria IFMG nº 1078, de 27 de setembro de 2016, publicada no D.O.U. de 04 de outubro de 2016, Seção 2, pág. 20, torna pública a retificação do Edital 013/2019, conforme o que se segue.

**Onde se lê:**

4.1. A inscrição dos projetos será realizada somente pelo SUAP, entre os dias 22/03/2019 e 29/03/2019.

**Leia-se:**

4.1. A inscrição dos projetos será realizada somente pelo SUAP, entre os dias 25/03/2019 e 01/04/2019.

**Onde se lê:**

**ANEXO I – CALENDÁRIO DO EDITAL 013/2019**

Publicação do Edital	21/03/2019
Período de Inscrição	25/03/2019 a 01/04/2019
Divulgação das inscrições homologadas	03/04/2019
Divulgação das propostas selecionadas	05/04/2019
Entrada de recurso	09/04/2019
Resultado do Julgamento do recurso e Divulgação dos projetos aprovados	A partir de 10/04/2019
Indicação do(s) bolsista(s) pelo coordenador e entrega da documentação na CPEX	Até 13/04/2019

Vigência do projeto e da bolsa	01/05/2019 a 30/11/2019
Prazo para entrega do formulário de frequência	Até o último dia útil de cada mês
Prazo para entrega do relatório parcial	Até 16/08/2019
Prazo para entrega do relatório final	Até 13/12/2019

**Leia-se:**

**ANEXO I – CALENDÁRIO DO EDITAL 013/2019**

Publicação do Edital	21/03/2019
Período de Inscrição	25/03/2019 a 01/04/2019
Divulgação das inscrições homologadas	03/04/2019
Divulgação das propostas selecionadas	05/04/2019
Entrada de recurso	09/04/2019
Resultado do Julgamento do recurso e Divulgação dos projetos aprovados	A partir de 10/04/2019
<b>Indicação do(s) bolsista(s) pelo coordenador e entrega da documentação na CPEX</b>	<b>Até 17/04/2019</b>
Vigência do projeto e da bolsa	01/05/2019 a 30/11/2019
Prazo para entrega do formulário de frequência	Até o último dia útil de cada mês
Prazo para entrega do relatório parcial	Até 16/08/2019
Prazo para entrega do relatório final	Até 13/12/2019

Ponte Nova, 22 de março de 2019.



Documento assinado eletronicamente por **Leonardo de Paiva Barbosa, Diretor(a) Geral Pro Tempore**, em 22/03/2019, às 15:54, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site [https://sei.ifmg.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.ifmg.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0) informando o código verificador **0276988** e o código CRC **954B2FCB**.